

†
XVIII ANIVERSARIO
de la señora

D.ª Rosario Lacárcel Caballero
que falleció el día 13 de Abril de 1908

R. I. P.

En sufragio de su alma, de la de su esposo, DON JOAQUIN BAGUENA SANCHEZ, e hijos DON MARIANO y DON JOAQUIN y demás difuntos de la familia (Q. E. P. D.)

Se aplicarán misas desde las ocho hasta las doce, el martes 13, cada media hora, en la Rectoría de Santa Catalina

La familia,

Ruega a sus amigos encomienden a Dios las almas de los finados y asistan a dichos cultos por lo que quedará muy agradecida.

Murcia 11 de Abril de 1926.

(12)

†
XXXII ANIVERSARIO
de la señora

Doña Dolores García Ruiz

Viuda de Estor

R. I. P.

En sufragio de su alma, estará la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado y se dirán misas desde las ocho hasta la una, en la Iglesia del Convento de Madre de Dios, el martes día 13.

Sus sobrinos, Excm. Sra. doña Fuensanta González-Conde y García, baronesa viuda de Solar de Espinosa, doña Rosario, Excm. Sr don Diego, Marqués de Villamantilla de Perales y don Joaquín González-Conde y García,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas le tengan presente en sus oraciones y asistan a dichos sufragios por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 11 de Abril de 1926.

†
EN SUFRAGIO DEL ALMA
de la Excm. señora

Doña Rita Pagán Pellicer

Marquesa viuda de Ordoño

QUE FALLECIO EL DIA 8 DEL ACTUAL

Habiendo recibido los SS. SS y la Bendición Apostólica

(Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se digan el lunes día 12 de diez a once, en la Rectoría de San Miguel

Sus sentidos hijos, hijos políticos, nietos y demás familia,

Invitan a sus amigos a algunos de estos cultos rogándoles la tengan presente en sus oraciones, por lo que les anticipan las gracias.

(12)

Murcia 11 de Abril de 1926.

EL HORARIO DE VERANO

Ya parece que se ha firmado la disposición oficial imponiendo el horario de verano que comenzará a regir desde el día 17 del actual.

Según «El Heraldo de Madrid» son numerosas las entidades que se han dirigido al Gobierno en demanda de que no se efectúe el cambio de horas.

En la exposición se dice que el problema de España, como el de Holanda, que tampoco se ha adherido a la innovación, es de consumo y no de producción; es decir que desde la gran guerra en España hay un exceso de producción; y por tanto que no precisa aumentar esas horas del día para que aumente la producción.

Se dio el caso el año pasado de que no se implantase el horario de verano sin que por ello se advirtiese anomalía alguna en la marcha económica del país.

Los talleres y las industrias fabriles siguieron exactamente su marcha normal, sin que se resintiese la producción habitual; es más, se dio el caso en los años anteriores, que se anuló el horario de verano, que la mayoría de las fábricas de importancia siguieron la marcha antigua dejando los relojes en su hora corriente, hasta que el horario de invierno se puso de nuevo en la hora que venía marcando el antiguo.

La única ventaja que a nuestro juicio produce el horario de verano, es que nos acostumbra a madrugar un poco, hábito que no es muy corriente en la clase media española.

Sea porque en las poblaciones se trasnocha bastante; sea porque la vida se desliza más perzosa en la ciudad que en el campo, el hecho es que eso de levantarse tarde constituye en la mayoría de las gentes una segunda naturaleza.

En ese aspecto, los que por fortuna nos mantenemos semi-inmunizados de esa mala costumbre, recibimos bien, aunque suponga los primeros días un pequeño trastorno, la ya acordada reforma.

Y, conste que no es de ahora este juicio nuestro. Cuando se implantó por vez primera la recibimos con agrado, por lo que esa variación podía reformar nuestras costumbres; pero no por la ventaja y utilidad que pudiera marcar en lo sucesivo.

Sin embargo pudimos apreciar también que pa a los talleres y fábricas la reforma del horario trala consigo cierta utilidad por que reducía en una parte considerable los grandes gastos del consumo de fluido.

En cambio en el Comercio, aunque participase de esa conveniencia común de economía, constituyó una verdadera anomalía y sobre todo daba un gran aire de tristeza a nuestras calles céntricas, en la que el comercio es la animación y la vida.

El uso de pasear con luz solar es, en los días y cerrados todos los establecimientos es una cosa verdaderamente inexplicable.

Por nuestra parte la reforma no encuentra dificultad alguna.

Como el nuevo horario afecta principalmente a los ferrocarriles, todo se reduce a adelantar esa hora en la traza y salida del tiler.

De modo que a nosotros no nos afecta el horario, ni tenemos que quejarnos de ello, sin embargo cuando esas fuerzas a que se refiere «El Heraldo» estiman de necesidad la suspensión de la medida, razones poderosas habrán que impulsar su demanda y en estas cosas que se refiere al interés público, hay que pensar en que se beneficie a todos, y al no poder ser, que se perjudique también lo menos posible.

Real Sociedad de Tiro de Pichón

Las tiradas de ayer

Como era de esperar, ayer, día en que se disputaba el Gran Premio de Murcia, estuvo concurridísimo el campo de tiro de Espinardo, acudiendo gran número de señoras señoritas y muchos y notables tiradores.

Entre las damas que dieron nota de simpatía al acto, recordamos haber visto a las señoras condesa de Montemar; de Iruya López; de Rico; de Gascón; de García; de Candel; de Duran; de Peña; de Lorea Marin; de Ruiz Rey; de Guillamón; Pascual del Riquelme; de Sánchez Horey; de Palazón; de Ayuso; de Aguilar; de Carrión; de Florit; de Beruacer; de Baades; de Magro; de Bernal; de Bolinches; de Guirao; de Cierva; de Sandoval; de Aguilera; de Valcarlos (don Carlos); de Vinuesa (don Adrián) Viuda de Brugarolas y las señoritas Más de Bejar; Cierva y Mirand; Helt; Ayuso Cano; Manresa; Pérez Ayuso; Carrión Juan; Seiquer; Lorenzo; Muñoz; de Cierva; Gomez Cisneros. Fernández Reyes de López y de Valcarlos.

Las tiradas se hicieron por el orden siguiente:

Tiro de prueba.—Han tomado parte 15 escopetas habiendo sido dividido el premio entre los señores Bernal, Aguilar y Galvez.

Seguidamente ha continuado la tirada del Gran Premio el cual ha sido ganado por el notable tirador aliancino don Alfredo Salvetti quien ha llegado al pájaro 20 sin cero.

No habiendo cubierto la poule ningún otro tirador han entrado todos los restantes a igualar para el segundo y tercer premio teniendo que suspender la tirada en el pájaro 12 para continuarla hoy domingo.

Por último se ha tirado a brazo el premio para señoras en el que han tomado parte 21 tiradores. Los premios los han obtenido los señores Sanjez S. njulán y Benacer que tiraban por la señorita de Ruiz Rey y señora de Bolinches respectivamente.

Hoy domingo promete ser un acontecimiento el campeonato de Murcia

HANDICAP.

El programa de hoy

1.ª a la una y media, Tiro de prueba.

En la misma forma de los días anteriores.

2.ª a las dos y media, Campeonato de Murcia.

Una copa donada por la Excelentísima Diputación Provincial de Murcia y 2500 pesetas de la Sociedad.

Pichones, 15.

Entrada, 60 pesetas.

Distancia, 23 metros.

Tres ceros excluyen; derecho a igualar.

Premios: 1.ª la copa y 2.000 pesetas; 2.ª 500 pesetas.

3.ª Copa de Consolación.

Donada por los señores que ganaron premio en estas tiradas, Picho es, 6.

Entrada, 24 pesetas.

Handicap.

Dos ceros excluyen; derecho a igualar.

Premios: 1.ª la copa y el 50 por 100 de las entradas y 2.ª el 20 por 100.

Banquete en honor de don Juan de la Cierva Codorniu

Este acto de homenaje a su eminente compañero que organizan todos los Ingenieros residentes en Murcia, y al que pueden asociarse los admiradores que lo deseen, será en el Casino el martes 13 a la una y media de la tarde.

Las tarjetas al precio de 20 pesetas pueden recogerse en la Repostería del Casino desde hoy domingo, por lo que se ruega a los que deseen asistir que recojan prontamente sus tarjetas.

La "Exposición Sobejana"

Hoy será claustrada la notable Exposición de cuadros del inspiradísimo pintor murciano, maestro del pincel en asuntos de nuestra tierra Sr. Sobejano.

La Exposición instalada cuidadosamente en uno de los salones del Círculo de Bellas Artes estaba indicada su clausura para el pasado miércoles, pero los entusiastas organizadores de ella, al frente de los cuales figura el excelente artista señor Garrigós Giner, se han visto en el caso de satisfacer de tener que ampliar el plazo, por la enorme concurrencia que constantemente desfila por el Círculo deleitándose en la contemplación de esos maravillosos cuadros murcianistas cuyas escenas tanto penetran y perfuman el alma de los que sentimos los amores a las cosas del terruño.

Sobejano, ese pintor insuperable de las cosas, que en cada trazo pone la efusión luminosa de su empeño artístico, estaba un tanto olvidado por la falta de exhibición de sus obras maestras. Se le admiraba, casi en silencio; solo un puñado de amantes de su pintura que fueron amigos del artista—adoraban el arte y las maravillas que encierran esos cuadros.

Murcia necesitaba, por entero, conocer esas producciones de uno de sus hijos más modestos, pero al propio tiempo más prestigioso, por el torrente, de inspiraciones tiernas que en holocausto a ella, la cuna madre, puso en sus lienzos.

Y esa necesidad Murcia la ha visto satisfecha en estos días en que en Bellas Artes ha rendido admiración profunda y devotísima al inmortal artista que legó a su tierra el tesoro de sus felices inspiraciones no superadas, en ese aspecto murcianista.

Ha bastado el esfuerzo de un buen murciano y excelente artista, para que esos cuadros prodigiosos llevarán a todos los que aquí vivimos sus luminosas bellezas y sus ternuras dulcísimas.

Dichosos quienes cooperaron a esta noble obra que tanto le agradecemos los murcianistas; y feliz el espíritu artístico de Sobejano nuestro gran pintor, porque ha sabido dar emociones hondísimas y gratas a nuestras almas que desde hoy conservan en su fondo inextinguible recuerdo de esa pintura sabia.

A.

Dr. Antonio Hernández-Ros

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirugía de 12 a 2.

Conferencias del inventor del autogiro Sr. Cierva Codorniu

Ayer tarde a las siete dió en la Universidad su segunda conferencia el ingeniero inventor del autogiro don Juan de la Cierva Codorniu.

El tema que desarrolló el ilustre conferenciante no es el más apropiado para que la prensa pueda de él hacer una información detallada.

Aún en el supuesto de que se poseyese el caudal suficiente de conocimientos para tomar con precisión los datos, siempre surgiría el inconveniente de trasladar las figuras, sobre todo en poblaciones como en Murcia, donde no se pueden improvisar fotografías.

El señor Cierva expuso los razonamientos que le indujeron a los distintos ensayos que ha hecho hasta llegar al actual autogiro demostrando científicamente la superioridad del mismo sobre el aeroplano.

Detalló los componentes del aparato de su invención y puso de relieve la precisión con que cada uno de ellos responde, y en algunos casos supera, los cálculos que había realizado.

Leyó el informe técnico que uno de los aviadores franceses emitió, por encargo oficial, y del cual se deducen los mayores elogios para el aparato y las enormes ventajas que ofrece so-

bre los demás aeronaves.

Resulta el difícil problema que otros técnicos extranjeros pensaron conseguir con el helicóptero, señalando las diferencias características que existen entre ambos aparatos y los fundamentos técnicos que han conseguido el triunfo del autogiro en el mundo de la aviación.

Terminó refutando la opinión de una de las autoridades inglesas en materia de aviación que pretendía demostrar las ventajas del aeroplano sobre su aparato, exponiendo argumentos de orden científico y experimental, que no dejan lugar a dudas.

Como frecuentemente ha insistido en que el autogiro hoy no es aún una cosa completa y perfecta, se cree en el caso de reiterar esta opinión, y de expresar su resolución de introducir en él algunas reformas, como suceden, por ejemplo en las alas que imitarán seguramente la de las aves, según aparecía en la última de las figuras que aparecía en el enuncio.

El señor Cierva fué calurosamente aplaudido a la terminación de su interesante conferencia.

Después los concurrentes desfilaban ante el orador felicitándole por los éxitos logrados y demostrándole el afecto y simpatía que le profesan,

de la noche

Madrid Parece ser que los marinos argentinos han desistido de su viaje a Madrid.

Es probable que vengan algunos pero particularmente.

Teatro Romea

Estreno de «Santa Juana»

La obra estrenada anoche levó mucho público al Romea, por la expectación que había por conocerla.

«Santa Juana» que venía precedida de mucho renombre no llegó a to do el público, aunque al final de todos los actos sonaron bastantes aplausos.

Bien quiséramos hacer un juicio crítico de esta producción pero la falta de espacio no nos lo permite hoy. Margarita Xirgu fué la actriz de siempre, enérgica, admirable y dueña

de la escena. Se le aplaudió con mucho cariño, participando también del homenaje del público los restantes artistas.

Los nuevos cofrades del Sepulcro

Han ingresado en esta Cofradía del Santo Entierro de Cristo, nuestros amigos y comerciantes, de esta localidad, don Antonio Aroca García, don Gregorio Montañinos Martínez y don Sebastián Ramallo Orozco, por lo que felicitamos a dicha Cofradía y a los nuevos Cofrades.

Nuestro querido amigo el prestigioso Presidente de la Concordia del Santo Sepulcro don Antonio Lopez Martínez, ha tenido la amabilidad de enviarnos en nombre de la Junta de dicha Cofradía un dulce recuerdo de la producción de este año, que obtuvo un éxito rotundo y franco.

Agradecemos muy de veras la atención.

siempre, enérgica, admirable y dueña

de la escena. Se le aplaudió con mucho cariño, participando también del homenaje del público los restantes artistas.

Los nuevos cofrades del Sepulcro

Han ingresado en esta Cofradía del Santo Entierro de Cristo, nuestros amigos y comerciantes, de esta localidad, don Antonio Aroca García, don Gregorio Montañinos Martínez y don Sebastián Ramallo Orozco, por lo que felicitamos a dicha Cofradía y a los nuevos Cofrades.

Nuestro querido amigo el prestigioso Presidente de la Concordia del Santo Sepulcro don Antonio Lopez Martínez, ha tenido la amabilidad de enviarnos en nombre de la Junta de dicha Cofradía un dulce recuerdo de la producción de este año, que obtuvo un éxito rotundo y franco.

Agradecemos muy de veras la atención.

siempre, enérgica, admirable y dueña

de la escena. Se le aplaudió con mucho cariño, participando también del homenaje del público los restantes artistas.

Los nuevos cofrades del Sepulcro

Han ingresado en esta Cofradía del Santo Entierro de Cristo, nuestros amigos y comerciantes, de esta localidad, don Antonio Aroca García, don Gregorio Montañinos Martínez y don Sebastián Ramallo Orozco, por lo que felicitamos a dicha Cofradía y a los nuevos Cofrades.

Nuestro querido amigo el prestigioso Presidente de la Concordia del Santo Sepulcro don Antonio Lopez Martínez, ha tenido la amabilidad de enviarnos en nombre de la Junta de dicha Cofradía un dulce recuerdo de la producción de este año, que obtuvo un éxito rotundo y franco.

Agradecemos muy de veras la atención.

siempre, enérgica, admirable y dueña

de la escena. Se le aplaudió con mucho cariño, participando también del homenaje del público los restantes artistas.

Los nuevos cofrades del Sepulcro

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

CASA GAL

Calle Mayor, número 33.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Granito Tallado de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores eléctricos de la LUTH & ROSENS, Motores hijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 15 Caballo

META Precios de venta al público
 Combustible Meta
 Caja de 90 tabletas Ptas. 1'40.—Caja de 100 tabletas 5'60.—Caja de 300 tabletas 18'00 Bloc 1'75.—Rollo de 10 discos 3'00.

Aparatos Meta Taza encajable para calentar agua para la boca, barba, té, café etc. 3'25 Ptas. Calienta-Biberón Meta sin baño-maria; sin peligro; higiénico; económico. Noches tranquilas para las niñas. Precio con botella graduada 12'00.—Cacerola Meta para pasar y cocer huevos al vapor; sirve para té, café, agua, etc. 12'00.—Calienta-Tenacillas Meta sirve para calentar también té, café, agua etc. 11'50.—Hornillo de Turismo para cazadores, excursionistas, automovilistas, etc. 8'35.—Infernillo de tres pies para el Bico 2'50.—Infernillo plegable, cuatro pies, utilísimo, con toda clase de recipientes 3'25.—Hornillo con cacerola para viaje, llama regulable. Encajado, no ocupa lugar 18'00.

De interés para usted: No encontrando en su localidad productos META, mándenlos el importe de lo que desee; se lo enviaremos sin más gastos. Catálogo gratis. META. Martínez Campos, 2, Madrid.

FABRICA DE ANISADOS, LICORES Y JARABES

B. Bernal Gallego (Falmar) Sucesor de Juan Bernal e Hijo

Especialidad en Jarabes y Anisados finos y corrientes. Pidan los catálogos. Primeros premios en Exposiciones nacionales y extranjeras.

Amigo DÉBIL

Elixir CALLOL

Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómpralo hoy mismo

NOTRE RAPIDAMENTE EL SISTEMA MUSCULAR DIGESTIVO Y OSEO

SÓLO VALE 5 PTAS.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. (Saliedo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.)

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz; Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, Salidas de Colon para Sabanilla, Caracas Puerto Cabello, La Guayra Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posesiones de la costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos. También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio. FUNDADA EN 1865. Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2. Capital suscrito: Ptas. 5.000.000— Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000. Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000. Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1874	297,919'64	51,209'82	98,613'98	71,161'71
1884	584,400'12	280,582'81	178,188'93	340,492'02
1894	947,765'37	441,228'02	315,855'12	667,765'19
1904	1.859,019'98	875,772'41	619,673'92	860,721'21
1914	4.344,303'98	2.253,819'86	1.445'610'92	1.542,748'33
1924	18.118,468'10	9.737,013'01	6.612,020'80	2.400,000'—

Autorizado por la Jefatura Superior de Comercio y Seguros en 13 de Mayo de 1925. Delegado en Murcia: Agustín Monteverde, Sta. Teresa, 7.

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Lucerna, Elcristeta y Cabuñeta); OVIEDO (La Manjuya); MADRID, SEVILLA (Carmen y San Juan); CARTAGENA, BARCELONA (Catalana); MALAGA, CACERES (Aldea, Kaset) y LISBOA (Trifana)

Ácidos y Productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Óxido.—Sulfúrico—ácido—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato amoniacal.—Acido nítrico.—Acido nítrico—hídrico.—Glicerina.—Nitrato de sosa.

ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos. LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y detección de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronómico importante para el empleo racional de los abonos. AVISO IMPORTANTE.—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para entrar en cuenta de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abon conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11, o al domicilio social, Dirección telegráfica GEINCO

TALLER DE CONSTRUCCION

DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE

Automóviles de lujo y Omnibus

PARA VIAJEROS

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balsas, 1 MURCIA

PASCUAL GARCIA IBAÑEZ

VINOS Y ALCOHOLES

Vermouth Tónico 'GARCIA,'

YECLA

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones, abre el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO DIARREA y NÚOS
 DISPEPSIA y Adulterio, a veces, alternan con
 ACEDIAS y VÓMITOS ESTREÑIMIENTO
 INAPETENCIA DILATACION Y ÚLCERA
 FLATULENCIAS del Estómago
 DISENTERIA

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO cuando las diarreas de los niños incluso en la época del destete y de lactación. Es inofensivo y de gusto agradable. Evitar que niños y niñas beban con el estómago muy frío, y evitar, también, de seguir con su uso. 25 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. 5 pesetas botella, con menoscabo por unas ocho días.

Venta: Serrano, 39, Farmacia, MADRID y principales del mundo

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Armazén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Esferas, Azulejos Material eléctrico etc, etc.

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm 162

Casa fundada en 1850

Notas de cine

En el reparto de la próxima película que Ramon Navarro interpretará para la M-G-M. figuran Sally O'neil y Renee Adoree

Varios artistas notables secundarán a Ramon Navarro en la próxima película que interpretará para la Metro-Goldwyn-Mayer, que todavía no tiene título, pero que será la adaptación cinematográfica de la obra teatral de Roy L. Horniman «Bellamy the Magnificent» (Bellamy el Magnífico) y la dirigirá el notable director Hobart Henley. Además de Sally O'Neil y Renee Adoree, desempeñarán papeles de importancia Willard Louis, la bellísima Carmel Myers, Edgar Norton y Bert Roach.

Antonio D'Algy, el conocido actor español continúa con la Metro-Goldwyn-Mayer

Según nos dice don Luis B. Mayer el Director del Departamento de Producción de la M-G-M, el conocido actor español Antonio d'Algy, que hace un año debutó en la pantalla con esta compañía ha firmado nuevo contrato y continuará trabajando en varias películas que la M-G-M está preparando para la próxima temporada. El joven D'Algy es el hermano de Elena D'Algy, la bellísima española que hizo su debut en el cine hace unos ocho meses en una película de Rodolfo Valentino.

Actualmente Antonio D'Algy está interpretando uno de los principales papeles en «Toto».

Sam Taylor, el famoso Director de Harold Lloyd acaba de ser contratado por la M-G-M

Después de seis años de dirigir al célebre Harold Lloyd. Sam Taylor ha firmado contrato con la Metro-Goldwyn-Mayer para dirigir una serie de comedias dramáticas. Taylor acaba de terminar la última película de Harold Lloyd «For Heaven's Sake» (¡Por Dios!), que todavía no se ha estrenado y ya está en Nueva York trabajando en la preparación de las producciones que dirigirá para la M-G-M.

Sam Taylor es el único director director que ha trabajado tanto tiempo con un mismo actor y a él se deben en gran parte los mayores éxitos de Harold Lloyd como «El Nieto de su Abuela», «El Colegial» y «Quien dijo Miedo».

Taylor es uno de los directores más jóvenes. Tiene treinta y un años de edad. Nació en Nueva York y en 1915 se graduó en la Universidad de Fordham. Entró en la cinematografía escribiendo argumentos para comedias cortas y durante la guerra sirvió en la división cinematográfica del Cuerpo de Sanidad.

Antonio Moreno acaba de ser elegido para desempeñar el papel de protagonista en «La ceguera del amor» por la autora de la novela Elinor Glyn. El notable actor español Antonio

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.-Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Águilas Ayuntamiento, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Trisina (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour Etrangers en los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Peinas Encarnadas y Verdes

Recibidos Nuevos modelos de París

(Precio Fijo) Abaniquería de Rayneli, (Platería 22.)

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR ÉXITO
COMPLETA PERFECTA CUIDADA

Done el alcance de todos las obras maestras de la literatura mundial

NOVELA - TEATRO - POESÍAS - VIAJES, etc.

ÚLTIMAS PUBLICACIONES:

N.º	Título	Ptas.
940 - 950	Fray Luis de León: DE LOS ROMANES DE CRISTO. Dos tomos.	1,50
951 - 952	Cada uno.	0,50
953	Maquiavelo: EL PRÍNCIPE.	0,50
954 - 957	A. Daudet: FULANITO.	2,50
958 - 959	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUICIO. Dos tomos. Cada uno.	1,50
960	Rodier: LA NOVELA DE LA CAROLINA.	1,50
965 - 966	Shakespeare: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES.	1,50
967 - 968	Rodier: LA SEÑORITA DE MARSAS.	1,50
969 - 970	C. de Bergerac: HISTORIA COMICA O VIAJE A LA LUNA.	1,50

En esta Colección figuran obras de:
Corneille - Molière - Dantó - Darwin - Daudet - Dickens - Goethe - Gorki - Heine - Víctor Hugo - Zola - Quevedo - Shakespeare - Stevenson - Tirso de Molina - Voltaire, etc.

PÁG. EL CATALOGO COMPLETO.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERÍAS O EN
CALPE
Rios Rosas, 24 MADRID Apartado 547
ENVÍOS A REEMBOLSO

Moreno, acaba de ser elegido como el tipo ideal para desempeñar el papel principal en la próxima producción de la Metro-Goldwyn-Mayer «La Ceguera del Amor», por Elinor Glyn, la autora de la novela.

Elinor Glyn, va a asistir a John Francis Dillon en la dirección de la cinta y ha elegido a Moreno después de haber considerado a varios actores de notabilidad y a otros que no lo son.

Este ha sido un nuevo triunfo del actor español, que después de terminar la adaptación cinematográfica de Mare Nostrum de Blasco Ibañeta bajo la dirección del notable Rex Ingram, trabajó con Mario Davies en «Beverly of Hraustark», película que dirigió Sidney Franklin y que después de terminar esta producción de Elinor Glyn seguramente desempeñará el papel principal en la adaptación de otra novela de Blasco Ibañeta.

En La Ceguera del Amor le secundarán la bellísima Paulina Starke y otras estrellas como Kate Price, George Wagoner, Walter Tennyson, Rose Dione, Nelly Bly Baker, Douglas Gilmore Tom Ricketts y Lilyan Tashman.

Objeto de Lujo

Como en España somos harto dados a copiar del extranjero, bueno será, por lo que un día pueda interesarnos, indicar lo que por disposición del ministerio de Hacienda francés acaba de ser calificado de objetos de lujo a los efectos de impuesto.

La enumeración es por demas heterogénea y chocante. Se consideran como objetos de lujo:

El aguardiente, los aperitivos y los licieres; las frutas, las aves trufadas y el caviar.

Los billares y sus accesorios; alfombras y tapices y los adornos de lecho.

Las cotarras y los monos; las aves vivas para caza o repoblación.

Las curiosidades, antigüedades y piezas de colección.

Las armas y los revólveres, con excepción de los de ordenanza.

Los trajes de caza mayor, las libras y los uniformes de la servidumbre de los establecimientos particulares.

Los relojes de oro y de platino; los bronces artísticos, las estatuas, las chimeneas y los artesonados.



'TODO ES RELATIVO'
pero comprando una máquina de escribir

ORGA PRIVAT

PESETAS 700

se paga poco por lo que vale mucho más. Otras máquinas similares se venden a Ptas. 1.400 — Para informes dirigirse a la administración de este periódico. Representante General para España, Roberto Wirth, Lealtad 8. Madrid.

Sra. Viuda de R. Segado Nieto Plaza Santo Domingo, 28

Las bañaderas que no sean de metal estampado.

Las coronas mortuorias se consideran objeto de lujo si valen más de 300 francos; los juguetes también se consideran como tales si valen más de cincuenta francos. También las botas altas si valen más de 200 francos, con excepción de las de los buzos o encargados de la limpieza de alcantarillas.

Comentando estas risibles disposiciones, dice un articulista que hay en ellas una importante omisión. ¿Por qué—pregunta—en esta época en que los calvos forman legión, no se ha declarado el pelo artículo de lujo? Tener todavía pelo en estos tiempos hay para haberlo perdido o para arrancárselo es un verdadero lujo.

Academia de Comercio

dirigida por

don Federico Diez Puche

Círculo Mercantil, Terreduria de fibros por Partida Doble e Idioma francés.

Jaboneras, 14

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado **Aceite Vegetal Mexicano** que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Paises afortunados

Un viajero que acaba de efectuar, no en ochenta días, sino con todo el tiempo necesario la vuelta al mundo ha resumido brevemente sus impresiones que contienen, entre otros detalles, la lista de pueblos que a su juicio merecen un lugar distinguido por alguna de sus gratas peculiaridades.

Ante todo, donde se encuentran las mujeres más hermosas del mundo Americanas deslumbrantes, europeas, que os disputan ásperamente los favores de París, devorad en silencio esta oferta: Ceylán gana y la sombría belleza de las inglesas ha eclipsado para ese número todos vuestros encantos.

¿Cuáles son los hombres más fuertes del mundo? Los indigenas de las islas Fidji.

¿Cuál es el pueblo más amable? Los malayos; verdad es que no tienen ocasión de tropezarse en el metro ni de acribillarse a injurias en caso de colisiones entre autobuses y taxis.

¿Y el pueblo más rico? No, no es el que se cree generalmente: los neozelandeses tienen ese honor y esa dicha y tienen asimismo la de vivir en el país que, según el expresado viajero cuenta con los paisajes mas honorosos del mundo.

¿Dónde es más alto el costo de la vida? En el Sudán, cosa curiosa. ¿Y donde más bajo? En Italia, dice.

Entre todos esos países, ¿dónde preferiría vivir el árbitro viajero? En las islas Fidji, punto incomparable. Que esto haga más modestas a las cingalesas, que creieran sin duda que inclinarían la balanza en favor de su isla.

BOLETIN RELIGIOSO

Abril - 1926

Este mes consta de 30 días.
Consagrado a los dolores y soledad de María.

Toque de Alba a las cuatro y media.

Toque de Oraciones, a las siete.

Animas, a las nueve.

Santorial

Domingo 11.—San Leon papa San Felipe ob y Sta. Florencia.

Cultos

EN SATO DOMINGO

Solemne Octavario

Continua con todo esplendor y luz cidez en esta Iglesia el solemne Octavario que dedica la Ilustre y Venerable Congregación de la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado.

Homenaje a don Ricardo Sánchez Madrigal

Suscripción iniciada por el Excmo. Ayuntamiento de Murcia, para sufragar los gastos con motivo de la erección de un busto al insigne murciano e ilustre vate don Ricardo Sánchez Madrigal, en el Parque de Ruiz Hidalgo, a para editar una antología de sus admirables poesías.

Suma anterior 1.411 pts.

M. I. señor don Antonio Alvarez Caparrós, 5.

Círculo de Bellas Artes 150.
Don José Lorca Tortosa, 5.
Don Ricardo Fernández de Velasco, 10.
Cámara de la Propiedad Urbana, 250.
Itma. Sra. doña Mercedes Bosch, viuda de Godoy, 25.
Suma, 1.856 09
Los donativos se reciben en la Secretaría de Excmo. Ayuntamiento y en las redacciones de los diarios locales.

Una americana se hace enterar sobre un lecho de joyas

En Roma acaba de morir una señorita norteamericana que vivía en Italia desde hace mucho tiempo. En el momento de ir a colocarla en el ataúd fué abierto su testamento, y por cierto con gran oportunidad, ya que contenía disposiciones originalísimas que no se hubiesen cumplido de no haberlas conocido a tiempo.

Disponía en efecto, en sus últimas voluntades, que quiere que la vistan con un vestido de seda negro y que en su ataud se coloquen infinidad de piedras preciosas, vino, una ala de pollo asado y un servicio de mesa completo de plata, cual si hubiese de comer.

Exactitudes astronómicas

Ulises regresó a su hogar el 12 de abril de 1177 antes de nuestra era

Se acabará por saberlo todo... Según los libros historia, el sitio de Troya y el regreso de Ulises debieron ocurrir entre los años 1240 y 1140 antes de J. C.

El doctor Schoch, de Hildeberg, acaba de fijar las fechas exactas del eclipse de Sol que Homero ha descrito en la «Odisea».

Afirma que dicho eclipse ocurrió el 16 de abril de 1177 en la ca a las 11:41 de la mañana; por lo tanto, la caída de Troya ocurrió en 1187 y el regreso de Ulises el 12 de abril de 1177.

Precios del mercado

DIA 10 DE ABRIL	
LONJA	
De los 50 kilos	
Patatas, 7'00.	
Id. nuevas, 12 50.	
Tomates, 87'50.	
Bajocas, 50'00.	
Boniatos, 8'00.	
Chirivías, 12'50	
Nabicoles, 3'00.	
Cebolla, seca 2'00	
Guisantes, 22'00.	
Alcachofas, 10'00	
Habas, 4'00.	
Apio, 0'00.	
Cardos, 0'00.	
Limonos 8'00.	
Peros, 00 00.	
DOCENA	
Calabazas tiernas, 0'90	
Cebolla tierna, 0'40.	
Ajos tiernos, 0'55.	
Lechugas, 0'25.	
Rábanos, 0'00.	

—Y a nosotros—añadió la panadera.
—Aquí hay una carta de su hijo el capitán—repuso la empleada.—El señor tiene los mismos cachivaches que el escudo del coche. Tal vez venga para ver lo que puede salvar de la catástrofe.
Y después de sacarle al barón otras cuantas tiras de pellejo, le emprendieron con el anticuario.
—Dos cartas para Monkbarne... Deben ser para alguno de sus sabios amigos... ¡Miren, mire todo lo que dice el sobre... Esta carta de bla pagar doble... Así hace también Monkbarne, examinan el peso para que no le falte ni un miligramo. ¡Si todos fueran así, avisados, estaría mos!
—¡Atención!—interrumpió la empleada.—Aquí hay otra carta interesante.
—¿Para Monkbarne?
—No... Organ usted... Mr. Guillermo Lovel, en casa de la señora Hadcway, Hig Street,

por Edimburgo, Fairport... Esta es la segunda carta que ha tenido desde que está aquí.
—¡A ver! ¡A ver! ¡Déjenos leerla!... Vale la pena enterarse, porque nadie sabe nada acerca de ese joven... Por cierto que es un guapo mozo... ¡Démela usted!...
—¡Alto allá!—objtó la empleada.—¿Por quien me han tomado ustedes? No les digo que he mos estado a punto de ser destituidos, con motivo de una reclamación, en la cual, bien lo sabe Dios, no teníamos la menor culpa...
—Rebaje usted un poco...
—No rebajo nada... Y luego, vean, aquí hay una orden del administrador general, recomendarán lo la inmediata entrega del escrito... ¡Várchense y déjenme en paz! ¡Bonitos consejos dan ustedes!...
—¡Déjenos mirar el sobre nada más, hijal
—¡El sobre?... ¡Bueno, tomen! Pero... Pero no verán nada, quiso decir la esposa del cartero...
Y así fué, en efecto El exterior de la carta

no presentaba ninguna particularidad, a no ser aquellas sobre las cuales hubiera podido fijarse un filósofo de esos que analizan el largo, el ancho, el peso y hasta el color del papel.
Este era grueso y no dejaba adivinar el contenido, ni siquiera a los penetrantes ojos de los dos comadres que lo examinaban.
El sello representaba un escudo de armas perfectamente visible, y el lacre estaba perfectamente adherido al papel.
—¡Qué lástima!—exclamó la panadera.—¿Daría un dedo por saber que clase de persona es ese señor Lovel a quien nadie conoce, ni sabe de donde ha venido, ni lo que aquí hace!
—Bueno, señoras mías, sentémonos un rato y charlaremos acerca de eso... ¡Baby!... ¡Llévenla el agua para el té!...
—¿Pero no piensa usted enviar en seguida la carta al señor Lovel?—preguntó la carnicera.
—Hasta que venga mi esposo, no puedo ha

las cartas amorosas, crean ustedes que el error público sufría una pérdida importante... Vean, aquí hay cinco o seis misivas para sir Arturo Wardour... la mayor parte están selladas con obleas... Aquí va a pasar algo extraordinario... ¡Ya lo verán!
—Serán cartas de negocio, y no de ninguno de sus amigos, de esos que cierran los sobres con sellos de armas—dijo la panadera. De bastante les sirve el orgullo de esa gentel... ¡A nosotros nos deben qué sé yo de dinero!

Votas deportivas

En Murcia, como en todas partes

Cualquiera diría que Murcia es un país distinto de los demás, que se diferencia de todos en sus actos públicos, y en las manifestaciones de entusiasmo se acobijan bajo el mismo ambiente, y comulgan en los mismos ideales; pero no, la lógica de la razón, y el conocimiento de lo que pasa en todas partes nos muestran bien claramente que Murcia en el aspecto deportivo disfruta de las mismas ventajas y goza de los mismos defectos que las atmósferas deportivas de otros lugares.

La crítica, es aquí, como en todas partes, la nota del día para cuantos tienen y no, que atender obligaciones, y aquí como en todos sitios suele ser senates descañada, conducente, inoportuna, según también los otros que se respiran, y según también los motivos que la impelen a manifestarse.

Y como es de suponer quien más se manifiesta en exhibiciones profanas más se interesa en el curso de la crítica, y más azotado tiene que ser por los comentarios de unos y otros.

El artículo de nuestro queridísimo amigo y entusiasta de todos los sports como tal vez no exista otro en parte alguna, doctor Migue Angel hablando de la irresponsabilidad de los que critican, nos ha sugerido las anteriores líneas, y aunque estamos comprometidos con el fondo que lo inspira, solo diremos como discrepancia de criterio, que en Murcia, como en todos sitios, se sostienen esos criterios a título de gimnasia intelectual, sin que a él que tanto ha sufrido críticas de propios y extraños, le extrañen ahora precisamente cosas que ha debido vivir de bien o de ca.

Murcia en el aspecto deportivo está así, pero es que Madrid y Barcelona, y todos los demás sitios los están del mismo modo.

Con corrientes de moda y no deben extrañar, sobre todo cuando la emisión del pensamiento es libre y el público conoce a todos los que se manifiestan a diario en la vida de cultura física, en nuestra capital.

Manolo Calvo

Manolo Calvo base de todas las organizaciones deportivas murcianas cesó hace unos días en su cargo de presidente del Real Murcia, y cuando creíamos que su gestión plausible iba a reconocerse públicamente hemos visto de bien cerca que no se le ha hecho justicia.

Nosotros que le queremos por aficionado a la verdad el fútbol, y por amigo íntimo no hemos vacilado en redactar estas líneas que sean un público, aunque no todo lo que quisieramos, reconocimiento a su actividad y entusiasmo.

Manolo Calvo se va del Murcia como se fue de todas partes con labor plasmada en actos, y con actividad cristalizada en obras.

Ahora se le ha nombrado Secretario del Real Murcia y aunque al hablar con él nos ha dicho que está ya muy amargado por cuanto le pasa, sabemos que se sacrificará una vez más por que Manolo Calvo no puede pasar sin cargo, y no por lo que sea este, sino por lo que le obliga a trabajar y desenvolverse.

Recibe Manolo desde estas columnas nuestro agradecimiento profundo de afectuoso, y nuestra despedida cordialísima.

LISCANO

La Bolsa

Po telégrafo de la noche Cotización del día 10

Interior 4%	67 45
Amortizable 5%	93 50
Amortizable 4%	87 75
Banco de España	000 00
Tabacos	201 00
Francos	24 40
Libras	34 43
Dollars	7 07
Liras	00 00

El Primo de Rivera visitan el Jefe Superior de Aviación y otras personalidades

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El Jefe del Gobierno permaneció durante toda la mañana en el Ministerio de la Guerra donde recibió varias visitas.

El general Jordana, el representante de la Exposición de Barcelona, el oficial mayor de la Presidencia, el nuevo Jefe Superior de Aviación Ki. de án y los señores Franco y Trabes que le hablaban de la concurrencia de España a la exposición de Filadelfia estuvieron conferenciando con Primo de Rivera.

También visitaron al marqués de Estella el ministro de Portugal que llegó acompañado de una comisión de la guarnición de Lisboa, del agregado militar de la Legación y del teniente coronel del regimiento de Infantería del Rey Duyos, organizador del partido de balompié entre los equipos militares de Portugal y España.

En Carabanchel se inaugura un reformatorio para niños

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Con asistencia de los Reyes de la Reina madre, de la Infanta Isabel y otras autoridades se inauguró el reformatorio «Príncipe de Asturias» que se ha instalado en Carabanchel.

Este reformatorio depende del Tribunal de Niños que funciona en Madrid.

Los Reyes visitaron detenidamente el local, haciendo elogios de la instalación, y de la construcción del edificio.

Los alumnos entonaron una canción religiosa en la capilla y luego otra a la bandera.

Se pronunciaron discursos por el señor G. Roa y elías como presidente del Tribunal de Niños y por Martínez Anido en nombre del Gobierno.

Ambos hicieron votos por la prosperidad de la institución, y el ministro de la Gobernación en nombre del Gobierno ofreció un apoyo resuelto a favor de ella.

El acto terminó con demostraciones gimnásticas de los conferidos.

El Rey al regresar al Palacio descansó unos breves momentos y después marchó a almorzar al Tiro de Pichón.

Un banquete que abrevia un Consejo

Por telégrafo de la noche Madrid.—El Consejo se lo duró hasta las ocho de la noche, motivado el tener que asistir los ministros a la comida que celebraba en Palacio en honor de la comisión de la guarnición de Lisboa que había venido acompañando el equipo.

El Consejo comenzó a las cinco y media y se habló en él de asuntos varios.

Entre ellos está el acuerdo de que el expediente de responsabilidades civiles y administrativas incoado por Prats pasa a la ponencia de ministros, y el informe favorable dado en el Consejo de Estado a la medalla Plus Ultra de las bases del concurso de la línea postal Sevilla Tetuan. La rache y tomando el acuerdo de que España asista al Congreso Panamericano de Méjico.

Los que estuvieron en Palacio Por telégrafo de la tarde Madrid.—Estuvieron en Palacio el duque de Fernán Núñez, que fué a agradecer al Rey el pésame que le envió cuando el fallecimiento del duque de Bivona.

El vuelo a Manila

Los aviadores saldrán hoy domingo de El Cairo con dirección a Bagdad

POR TELEGRAMA

Madrid. En el Ministerio de Estado se facilitó a los periodistas una Nota sobre el viaje aereo de Gallarza, Loriga y Estevez a Manila.

Se dice en ella que los aviadores telegrafiarán al salir de Bengasi. Manifiestan la acogida afectuosa y fraternal que le dispensaron las autoridades civiles y militares y de la cordialísima recepción que fueron objeto.

Las últimas notas recibidas indican que los aviadores saldrán el domingo próximo del Cairo con dirección a Bagdad.

El cónsul español en Manila ha comunicado al Gobierno que las autoridades del país han prestado mayores facilidades para el aterraje.

Han puesto a su disposición los aerodromos militares de Aparri, situado al extremo de Nortel-zon y el de Manila; ambos amplísimos y muy bien acondicionados para que tomen tierra nuestros aviadores.

Las autoridades civiles y la colonia española en Manila están organizando con toda actividad brillantes fiestas oficiales y otros agasajos en honor de tan bravos pilotos.

De lo que informó Yanguas en el Consejo Por telégrafo de la noche Madrid.—El ministro de Estado informó en el Consejo de asuntos de política exterior, del curso del raid Madrid-Manila y del donativo de cincuenta mil pesetas de don Emilio Sans para construir la ciudad universitaria de París en el edificio destinado a residencia de estudiantes españoles.

La llegada de Franco

Por telégrafo de la noche Madrid.—Al conocerse la noticia de la llegada de Franco se produjo el natural revuelo.

Para comprobarlo se pidieron informes al Aero Club de Cuatrovientos y nadie sabía el paradero del comandante Franco.

El capitán Antonio Jiménez que le trajo en un aparato, manifestó que a las ocho de la mañana le había despedido Franco y que vino a la Corte en unión del capitán Roa.

Los presupuestos serán concluidos antes del 15 de Mayo

Por telégrafo de la noche Madrid.—Se ha publicado una Real Orden dirigida a los ministros de todos los departamentos para que preparen los presupuestos parciales de gastos antes del 15 de Mayo.

Por los respectivos ministros se empezarán con ayuda del personal facultativo esos presupuestos en la próxima semana.

La medalla aerea para el ejército y la marina

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Se ha publicado en «La Gaceta» un decreto creando la medalla aerea para todos los individuos del ejército y la marina que presten sus servicios en las aeronáuticas militares o navales como recompensas a los méritos que realicen precisamente en el aire.

DR. SANDOVAL AMORÓS
De la Clínica del Dr. Yagüe de Madrid
CONSULTA DE ENFERMEDADES DEL APARATO DIGESTIVO
Los días laborables de 11 a 1 y de 4 a 5.
AVENIDA DE CANALEJAS, 7.

XIV ANIVERSARIO de la señora
Doña Isabel Meca Victoria
Viuda de don Emiliano López Peñañiel
Que falleció en esta ciudad el día 12 de Abril de 1912
R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se digan mañana 12, a las siete y media, ocho y ocho y media, en la Parroquia de Nuestra Señora del Carmen

Sus hijas, doña Josefa y doña Marina Lopez Meca e hijo político don Emilio Zurano Muñoz,
Al participar estos sufragios, ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por el alma de la finada y asistan a alguno de estos cultos, por lo que les quedarán agradecidos.
Murcia 11 de Abril de 1926.
(12)

El Celta triunfa del Sporting de Gijón en partido de campeonato

Por telégrafo de la noche Madrid.—En partido de desempate jugaron en el Stadium Metropolitano el Celta de Vigo y el Sporting de Gijón.

El juego fué interesante y hubo momentos en que la rapidez de los gallegos puso al encuentro una mayor vistosidad.

Triunfó el Celta por cinco a cero.

El partido republicano socialista queda formado en Madrid

Por telégrafo de la noche Madrid.—Se ha formado en la Corte el partido republicano socialista.

Está integrado en su mayoría por elementos obreros y profesionales liberales.

Aspiran a organizar un partido nacional democrático que con ideología radical y un amplio contenido económico les lleve a estados de vitalidad propia.

Apesar de que salieron a la estación comisiones y amigos no llegaron Rada, Durán y Alda

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El anuncio de la llegada de Ruiz de Alda, Durán y Rada llevó a la estación a numeroso público.

Acudieron a recibirles numerosos amigos, varias comisiones entre ellas una del Ayuntamiento.

Sufrieron gran decepción pues estos bravos tripulantes del Plus Ultra no llegaron.

Los jugadores del Deportivo de Europa hacen manifestaciones de su viaje a Praga

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Han llegado los elementos que integran el Club Deportivo acompañados de los directivos que fueron con ellos a Praga.

Afirman que el Sparta juega mucho y que es un equipo de los más notables del extranjero, y que tal vez sería muy difícil que lo venciera una selección catalana.

Se quejan de la parcialidad del árbitro, y de otras muchas cosas de que se lamentan siempre los equipos que en excursión por España, o fuera de ella pierden la mayoría de los partidos.

Los beneficiados ganaron ahora mil trescientas pesetas

Por telégrafo de la noche Madrid.—En La Gaceta sale una Real Orden de Gracia y Justicia conoediendo a numerosos beneficiados el sueldo mínimo de mil trescientas pesetas.

Estos beneficiados percibían antes emolumentos inferiores.

Licenciados del Ejército

Nueva ley de destinos públicos que acaba de aprobar el Gobierno para todos los que hayan servido desde cinco meses en adelante y para los retirados. Formularios de solicitud, de documentos, derechos y deberes, sueldos y modo de obtener las plazas. A 3'50 ejemplar se remite a provincias, certificado, acompañando el importe en Giro Postal.
Pedidos a la Redacción de «La Patria», Carrera de San Jerónimo, 51. Apartado 643 Madrid.

Universidad de Murcia

Facultad de Ciencias El ilustre Catedrático de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valencia, que durante varios años desempeñó cátedra en esta de Murcia, Dr. D. Antonio Ipiens Laeaso, desarrollará un curso de conferencias sobre el tema general «Química fisiológica y terapéutica», en la semana entrante.

La primera de estas conferencias se verificará para mañana martes a las cinco de la tarde y versará sobre «Relaciones entre la estructura molecular de las sustancias orgánicas y sus propiedades fisiológicas y terapéuticas».

Mosaico de noticias

Por telégrafo de la noche El error judicial

Por el Supremo se ha nombrado ponente para que entienda en la revisión de la causa que motivó el error judicial de Belmonte al señor Ortega Morejón.

La causa ha entrado ya en franca normalidad y parece ser que se dilucidará uno de estos días el culpable o culpables de aquellos hechos.

Impuesto de transporte

Se ha eximido de impuestos de transportes a que los carros que dediquen los agricultores para la traslación de productos.

Dos ministros enfermos

Se encuentran enfermos los ministros Cornejo y Guadalupe.

Una misión sanitaria sale a socorrer a los prisioneros franceses y españoles

Por telégrafo de la noche Rabat.—Como resultado de las conversaciones con Abd el-Kim se ha enviado una misión sanitaria que ocurrará a los prisioneros españoles y franceses.
La dirige el inspector civil Gabriel.

NOTICIAS

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias, de los Hospitales de París. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

Viajero

Ayer tuvimos el gusto de saludar en esta a nuestro querido amigo el exministro de Fomento D. José Pérez.

Paraguas de Caballero, de Señora, de Niños desde 5'50 pesetas en adelante. Todos los paraguas van marcados en los puños.—Abaniquería de RAYNELL Platería, 22. Precio fijo.

Máquinas para afeitar

La marca «Vale», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 6'75, 12'50 y 25 pesetas. BAZAR MURCIANO

ESPECTÁCULOS

Romea. Compañía Margarita Xirgu; a las seis y media, «Cancionera», a las diez, «Primerose».

Ortiz.—Cine. Exito de la atracción mundial Búfal Maicis.

Circó.—Secciones por tarde y noche de cinematógrafo.

Media Luna. Cine. Popular.—Cine.